

«Согласовано»

Председатель региональной общественной организации «Федерация альпинизма Свердловской области»



М.Г. Морозов  
2017 г.

«Утверждаю»

Министр физической культуры и спорта Свердловской области



Л.А. Рапопорт  
«    »  
М.П. 2017 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

**О чемпионате Свердловской области по альпинизму в дисциплине: «класс - скальный» среди мужчин и женщин.**

### Цели и задачи

Чемпионат Свердловской области по альпинизму в дисциплине: «класс - скальный» (далее – соревнование) проводится с целью дальнейшей популяризации альпинизма в Свердловской области и повышения спортивного мастерства спортсменов, а также с целью выявления сильнейших спортсменов для формирования спортивных сборных команд Свердловской области по альпинизму.

Соревнование проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Свердловской области на 2017 год, утверждённым приказом № 674/ОС от «30» декабря 2016 г. Министерства физической культуры, спорта и молодёжной политики Свердловской области.

### Организатор проведения спортивного мероприятия

Организаторами соревнований являются Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице государственного автономного учреждения Свердловской области «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Свердловской области» (далее – ГАУ СО «ЦСП») и региональная общественная организация «Федерация альпинизма Свердловской области».

Региональная общественная организация «Федерация альпинизма Свердловской области» является ответственным из числа организаторов по обеспечению совместно с собственниками, пользователями объекта спорта, на котором будет проходить данное соревнование, мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии законодательством Российской Федерации.

Региональная общественная организация «Федерация альпинизма Свердловской области» обязана обеспечить на территории, которая будет использована для проведения спортивного мероприятия, необходимую инфраструктуру и техническое оборудование в соответствии с правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований.

### Место и время проведения соревнований

Место проведения соревнований: скальный массив «Семь братьев» (Невьянский район, п. Верх-Нейвинск, GPS координаты места: 57.240179 60.230928 57°14'24"N 60°13'51"E)

Сроки проведения соревнований: 21-23 апреля 2017 года

Начало соревнований: 22 апреля в 10.00

### **Руководство проведением соревнования**

Общее руководство проведением соревнования осуществляет Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице ГАУ СО «ЦСП», а также Региональная общественная организация «Федерация альпинизма Свердловской области». Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию по виду спорта, главного судью соревнований Иванов П.Ю., и главного секретаря соревнований Мухина А.М.

Состав судейской коллегии и определение секретаря соревнования осуществляет Иванов П.Ю.

### **Обеспечение безопасности участников и зрителей**

При проведении официальных спортивных соревнований вне объектов спорта, обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании от несчастных случаев (т.е. внезапных, непредвиденных случаев, повлекших за собой обращение в ЛПУ, утрату трудоспособности либо смерть застрахованного лица), который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может проводиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за безопасность проведения соревнования возлагается на Региональную общественную организацию «Федерация альпинизма Свердловской области».

Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований являются:

- главный судья – Иванов Павел Юрьевич.

### **Финансирование**

РОО «Федерация альпинизма Свердловской области» несет расходы по оплате труда медицинских работников, на приобретение канцелярских товаров, наградной атрибутики, аренде спортивных сооружений (в т.ч. расходы, связанные с обеспечением соответствия соревнования требованиям общественной безопасности, утвержденным законодательством Российской Федерации), а также иные расходы по организации и проведению соревнований.

Расходы по командированию участников, тренеров, представителей несут командирующие организации (в т.ч., проезд, суточные в пути, страхование участников).

### Классификация соревнований

Соревнования являются командными, и проводятся в следующей дисциплине:

Дисциплина	Код дисциплины
Класс - скальный	055 001 18 1 1 Л

### Требования к участникам соревнования, условия допуска

Соревнование проводится среди спортсменов Свердловской области возраста не моложе 16 лет, имеющих подготовку не ниже второго спортивного разряда (в соответствии с ЕВСК). Каждый участник должен представить допуск врача и договор о страховании от несчастного случая.

### Программа соревнований

№ п/п	Дата	Время	Наименование
1.	21.04.2017	15.00-19.00	Приезд команд, регистрация участников, совещание судей и представителей.
2.	22.04.2017	09.00 10.00 18.00	<b>Квалификация</b> <b>Марафон</b> Регистрация участников. Общий Старт. Окончание контрольного времени
3.	23.04.2017	10.00 12.00 14.00	<b>Финал</b> <b>Парные гонки Женщины.</b> Старт. <b>Парные гонки мужчины.</b> Старт. Награждение, закрытие соревнований.

### Условия подведения итогов

Соревнования проводятся в два тура: КВАЛИФИКАЦИЯ и ФИНАЛ.

К финальному туру допускается 4 лучших связки по результатам квалификации.

Трассы в финале закрытые.

Все спорные моменты разрешаются по правилам проведения соревнований по альпинизму.

### Награждение

Участники, занявшие 1, 2, 3 места награждаются дипломами и медалями.

### **Условия приема участников соревнований и подача заявок**

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в оргкомитет соревнований до 19.04.2017г., на почту [ivanov\\_pavel\\_u@mail.ru](mailto:ivanov_pavel_u@mail.ru) 89221049375 (Иванов Павел Юрьевич).

**Положение является вызовом на соревнование**